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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همان ن�آ روشک یاهزاین نیمأت رد یتامدخ و یدیلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق )17( هدام ییارجا همان ن�آ حلاصا
روشک یاهزاین نیمات رد یتامدخ و یدیلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق 17 هدام ییارجا

ـه 48793 ت/90836 :هرامش

18/04/1392:خیرات

:تسویپ

روشک یاهزاین نیمأت رد یتامدخ و یدیلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق )17 ( هدام ییارجا همان ن�آ

تراجت و ندعم،تعنص ترازو-ییاراد و یداصتقا روما ترازو

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

و یداصتقا روما یاههناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 9/4/1392 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
دانتسا هب و روهمجس�ر یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم و تراجت و ندعم ،تعنص و ییاراد
رد اهنآ تیوقت و روشک یاهزاین نیمأت رد یتامدخ و یدیلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق )17(هدام
:دومن بیوصت ـ1391 بوصم ـ میقتسم یاهتایلام نوناق)104(هدام حلاصا و تارداص رما

/154028 هرامش همانبیوصت عوضوم ،روشک لک1391 لاس هجدوب نوناق)39(دنب ییارجا همانن�آ
رثکادح نوناق)17( هدام ییارجا همانن�آ ناونع هب ریز تاحلاصا اب 6/8/1391 خروم ـه48319ت
حلاصا و تارداص رما رد اهنآ تیوقت و روشک یاهزاین نیمأت رد یتامدخ و یدیلوت ناوت زا هدافتسا
:دوشیم ذیفنت میقتسم یاهتایلام نوناق )104( هدام

بیترت هب»24/6/1396 ات25/6/1391 خیرات زا« و »ریخا لاس جنپ یط« یاهترابع ،)2(هدام رد -1
.دوشیم »1391 لاس رد« و »1390 لاس نایاپ ات 1386 لاس یادتبا زا« یاهترابع نیزگیاج

»یبایزرا دیدجت زا دعب لاس« و »یبایزرا دیدجت لاس« یاهترابع ،)2( هدام )3( و )2( یاههرصبت رد -2
.دوشیم »1392 لاس« و »1391 لاس« یاهترابع نیزگیاج بیترت هب

:دوشیم قاحلا )2( هدام هب )4( هرصبت ناونع هب ریز نتم -3

تبث هرادا رد هیامرس شیازفا تبث زا لبق ،اهییاراد و یبایزرا دیدجت زا لصاح دازام هچنانچ ـ4هرصبت
)3( هرصبت یارجا رد هیامرس شیازفا تبث تلهم یاضقنا ات و دروم بسح ینوناق رتافد ای و اهتکرش
ای یبایزرا دیدجت ماجنا لاس ینوناق رتافد رد )اهییاراد( طوبرم یاهباسح حلاصا هب تبسن و تشگرب
و هدشن بوسحم دمآرد ،هدش تشگرب یبایزرا دیدجت زا لصاح دازام ،دشاب هدش مادقا دعب لاس
.دوشیمن تایلام لومشم

دنب رد و »1391 لاس« ترابع نیزگیاج »یبایزرا دیدجت یلام لاس« ترابع ،)10(هدام »فلا« دنب رد-4
.دوشیم فذح »یانبم« هژاو ،نآ »ج«

نیمأت رد یتامدخ و یدیلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق)17( هدام « ترابع ،)11(هدام رد -5
بوصم ـ میقتسم یاهتایلام نوناق )104( هدام حلاصا و تارداص رما رد اهنآ تیوقت و روشک یاهزاین

تیاعر نودب« ترابع و »روشک لک1391لاس هجدوب نوناق )39( دنب« ترابع نیزگیاج » -1391
» ـ1380 بوصم ـ نآ هیحلاصا و ـ1366 بوصم ـ میقتسم یاهتایلام نوناق )157( و )156(داوم
.دوشیم قاحلا »قلعتم تایلام« ترابع زا دعب

یمیحر اضردمحم

روهمج س�ر لوا نواعم

1392/04/18 :دنس خیرات
ـه48793 ت/90836 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

نوناق )39( دنب ییارجا همانن�آ
روشک لک 1391 لاس هجدوب
نوناق 48 دنب ییارجا همان ن�آ
روشک لک 1392 لاس هجدوب
)17( هدام ییارجا همانن�آ
ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق
نیمأت رد یتامدخ و یدیلوت
روشک یاهزاین
هدام ییارجا همان ن�آ حلاصا
زا هدافتسا رثکادح نوناق )17(
نیمأت رد یتامدخ و یدیلوت ناوت
ییارجا همان ن�آ روشک یاهزاین
زا هدافتسا رثکادح نوناق 17 هدام
نیمات رد یتامدخ و یدیلوت ناوت
روشک یاهزاین
یاه همان بیوصت هیحلاصا

ـه 48793 ت/90836 هرامش
هرامش و 18/4/1392 خروم

خروم ـه 49553 ت/120700
مرتحم تایه 30/6/1392

دیدجت صوصخ رد ناریزو
اه�اراد یبایزرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه48793 ت/90836 :همان ن�ا

ـه 48793 90836 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/3532 :همان نييا
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هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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